
 

 

 
 

Sirküler No: 022         İstanbul, 31 Ocak 2023 

 

 

Katma Değer Vergisi Kanunu’nun “Yetki” başlıklı 36. maddesinde; 
Cumhurbaşkanı’nın iade talebinde bulunulabilecek asgari tutarı belirlemeye 
yetkili olduğuna dair düzenleme bulunmaktadır. 
 
Cumhurbaşkanı bu yetkisini 28 Ocak 2023 tarihli Resmî Gazete’de 
yayımlanan 6775 sayılı Karar ile kullanmıştır.  
 
Karar’da, mükelleflerin iade hakkı doğuran işlemlerine ilişkin katma değer 
vergisi iade talebinde bulunabilecekleri asgari tutar 2.000 TL olarak 
belirlenmiştir. 
 
Bu hüküm, 1 Şubat 2023 tarihinden itibaren yapılan işlemlere uygulanmak 
üzere yayımı tarihinde yürürlüğe girmiştir.  
 
Saygılarımızla. 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
Erkan Baykuş 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde (212) 408 51 70 numaralı telefondan; 
Hüseyin F. Saltık (huseyin.saltik@tr.ey.com) veya Özlem Kudun 
(ozlem.kudun@tr.ey.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz.
 

 

Konu: İade hakkı doğuran işlemlere ilişkin KDV iade talebinde 
bulunulabilecek asgari tutar 2.000 TL olarak belirlendi. 
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Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

 

Özet: 28 Ocak 2023 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 6775 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile mükelleflerin iade hakkı doğuran işlemlerine ilişkin 
katma değer vergisi iade talebinde bulunabilecekleri asgari tutar 2.000 TL olarak 
belirlendi. 
 
Bu hüküm, 1 Şubat 2023 tarihinden itibaren yapılan işlemlere uygulanmak üzere 
yayımı tarihinde yürürlüğe girmiştir.  
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